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HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.09.2008 22:23:48

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaya: 03.10.2008 16:37:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/43371/answer/43372




YBaxaeMmbiit BanenTtuHa! YToOB MPaBUIBHO TPOBECTH JIEYEHHE XPOHNYECKOTO BOCIIAITUTEIEHOTO
mpoliecca B O4YKe (eCyy 9TO OeMCTBUTENIBHO OHO), Ha[0 BEISCHUTH IPUUKHY, a IOTOM YK€ afleKBaTHO
Ha Hee BO3MeHCTBOBATh. BHIMOMHKTE 00IMIKY aHATM3 MOYH, TI0OCEB MOYH Ha (iopy u
YYBCTBUTENILHOCTD K aHTHOMOTHKAM, Y3U mouyek u MoueBOro nmy3sipsi. OPBU Morio BhI3BaTh
CHUXKeHVe UMMYHHUTETA, B Pe3yJIbTaTe Yero aKTUBU3UPOBAIOCh BOCHaJIeHUe B ITO4YKe. Yaaun!



